3axumbl T-coeAMHEHUSA aniOMUHUEBbIE

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Marepuan:
AntomnHUeBOE NINTbE.BUHT C LMMHAPKYEecKorn ronoskoii DIN 7984 n wecTurpaHHas

ravika DIN 985, u3 ctanu.

WUcnonHeHwue:

LIAMOBAHHBINA.

BWHT ¢ LMAMHAPUYECKOIl FONOBKON, LLIECTMrpaHHas raiika, u3 OLIMHKOBAHHON CTanu.

Mo 3anpocy:
32XUMHON pblyar Ans KPenneHus 1 Apyrue BeNMYUHbI AMameTpa.

MpuHagneXxHocTu:
- Kpyrnble u kBagparHble Tpyokn K0493

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



3axxumbl T-coeguHEHUs aNtOMUHNEBbIE

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

A
1
BT
L\ '
A
C
e M T—
. K
E-———
|
S G
i R
. L

0630p uspenuin

3axumbl T-coefuHeHus, anioMMHNeBbIE

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/3



[ ]

3axxumbli T-COEAI/IHeHI/ISI aJIlOMUHUEBbIE

0630p uspenmi
Homep 3aka3sa A B C D E F G K L M P R S
K0475.51212 12,1 12,1 28 25 32 35,5 25 56 66 43 23 49 M6x20
K0475.51414 14,1 14,1 28 25 32 35,5 25 56 66 43 23 49 M6x20
K0475.51515 15,1 15,1 28 25 32 35,5 25 56 66 43 23 49 M6x20
K0475.51616 16,1 16,1 28 25 32 35,5 25 56 66 43 23 49 M6x20
K0475.51818 18,1 18,1 28 25 32 35,5 25 56 66 43 23 49 M6x20
K0475.52020 20,1 20,1 38 40 45 53 40 80 93 60 33 72,5 M8x25
K0475.52525 25,1 25,1 38 40 45 53 40 80 93 60 33 72,5 M8x25
K0475.53030 30,1 30,1 38 40 45 53 40 80 93 60 33 72,5 M8x25
K0475.54040 40,15 40,15 55 56 60 74 56 116 134 88 40 108 M10x30
K0475.55050 50,22 50,22 63 66 66 84 66 131 149 98 45 123 M10x35

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



